
 

Schaltung bei Fremdportalen 
 
Unsere Leistung besteht darin, Ihre Anzeige zusätzlich zur Schaltung bei JOBMIXER.com auf mindestens 30 weiteren (in der 
Regel) kostenfreien Portalen oder Jobsuchmaschinen zu schalten.  
 
Ihre Vorteile: 

- Sie erzielen noch einmal deutlich höhere Reichweiten 
- Sie erreichen damit noch mehr qualifizierte Bewerber 
- Sie registrieren sich nur einmal bei JOBMIXER.com und nicht einzeln bei allen Portalen 
- Sie geben die Anzeige nur einmal ein, statt einzeln bei allen Portalen 
- wir kennen die Portale und wählen für Sie die Geeigneten aus 

 
Die Schaltung bei Fremdportalen erfolgt bei folgenden Vertragsarten: 

- Einzelschaltung Festanstellung, Projektarbeit/Freelancer, Doktorarbeit (im Preis enthalten) 
- bei Stellen-Flatrate-Kunden (als kostenpflichtige Zusatzoption wählbar) 
- bei anderen Stellenanzeigen (auf Anfrage) 

 

 
 

Beispielliste Fremdportale und Suchmaschinen 
 

Name des Portals Ausrichtung Laufzeit 

ADB Personalberatung allgemein 30 Tage 

aktuelle jobs allgemein 28 Tage 

Arbeitsmarktportal allgemein 30 Tage 

BackinJob allgemein 30 Tage 

Bewerbungspartner allgemein 30 Tage 

dasauge Jobs für Designer, Fotografen, Multimedia und Werbung 30 Tage 

dhd24 (Stellenmarkt) allgemein 30 Tage 

Executive Base Führungskräfte, Freelancer, Freiberufler und Interim Manager im 
Gehaltsbereich ab 75.000 Euro Jahresgehalt 30 Tage 

Experteer hochqualifizierte Fach- und Führungskräfte 30 Tage 
 

Gigajob allgemein 30 Tage 

JobisJob allgemein 30 Tage 

Jobmagazin allgemein 30 Tage 

Jobrapido allgemein 30 Tage 

Jobsuma allgemein 30 Tage 

Kjobs Kommunikationsbranche 30 Tage 

Markt (Jobs, Karriere) allgemein 30 Tage 



 

Medi-Jobs.de medizinisches Fachpersonal 30 Tage 

Praxis-Welt.de Ärzte und Zahnärzte 30 Tage 

Rekruter allgemein 30 Tage 

Romling allgemein 30 Tage 

Speditionsarbeit Logistik, Warenfluss, Spedition, Lagerungs-und Transportgewerbe 30 Tage 

Stellenbörse der Medizinischen Akademie 
Stuttgart  Gesundheitswesen 30 Tage 

Stellenmarkt Fach- und Führungskräfte 30 Tage 

Top Jobs Europe allgemein 28 Tage 

Trovit allgemein 30 Tage 

Bundesagentur für Arbeit allgemein 30 Tage 

Öffentlich-rechtliche Kooperationspartner 
der Bundesagentur für Arbeit 1)  
(werden geschaltet, gelten aber nicht als 
Extraportal) 

allgemein 30 Tage 

1A-Stellenmarkt 1) allgemein 30 Tage 

Arbeitsmarkt Euregio 1) allgemein Aachen, Köln, Bonn 30 Tage 

Arbeitsmarkt Franken 1) allgemein für Franken 30 Tage 

Bera GmbH 1) allgemein Heilbronn-Franken, Thüringen 30 Tage 

DasÖrtliche (Stellensuche) 1) allgemein 30 Tage 

Dekra Personaldienste GmbH 1) allgemein 30 Tage 

Deutsche Handwerker Vermittlung 1) Handwerksberufe 30 Tage 

DEUTSCHLAND-STELLENMARKT 1) allgemein 30 Tage 

DFV-Fachvermittlung 1) Facharbeiter im Handwerk 30 Tage 

FobFinder 1) allgemein 30 Tage 

HandwerkerStellen 1) Handwerksberufe 30 Tage 

Jobanova 1) allgemein 30 Tage 

JobHunter 1) allgemein 30 Tage 

Jobinfo24 1) allgemein 
 30 Tage 



 

Jobmonitor 1) allgemein 30 Tage 

jobomat 1) allgemein 
 30 Tage 

Jobothek 1) allgemein Osthessen 30 Tage 

jobturbo 1) allgemein 30 Tage 

meinestadt.de 1) allgemein 30 Tage 

MVJob.de 1) allgemein für Mecklenburg-Vorpommern und den Norden Deutschlands 30 Tage 

new-prof.de 1) Ausschreibungen von Hochschulen und Forschungseinrichtungen im 
deutschsprachigen Raum 30 Tage 

Online-Stellenmarkt 1) allgemein 30 Tage 

runningoffice 1) kaufmännische Berufe 30 Tage 

Sanojobs 1) Gesundheitswesen 30 Tage 

Sekretaerin 1) Sekretariat, Assistenz und Office-Management 30 Tage 

Stellenanbieter 1) allgemein 30 Tage 

Stellenmarkt Medizin 1) Gesundheitswesen 30 Tage 

Textination 1) Textilwirtschaft 30 Tage 

Tourismusjobs 1) Saison- und Daueranstellungen in Österreichs Gastronomie und Hotellerie 30 Tage 

alle Angaben ohne Gewähr, 1) wird im Bedarfsfall über die Bundesagentur für Arbeit gewählt 
 
 
 
Die Auswahl der weiteren Portale erfolgt durch uns und ist abhängig von der gesuchten Position, von der Eignung des Portals sowie von jeweiligen 
Kapazitäten der Portale.  
 
Wünsche der Anzeigenkunden können mit Einschränkungen berücksichtigt werden. Sofern es sich bei dem speziell gewünschten Portal um ein 
kostenpflichtiges Angebot handelt, reichen wir die Anzeigenkosten nach Absprache an den Kunden weiter. 
Sofern bei JOBMIXER.com PDF-Anzeigen eingegeben wurden und das Fremdportal keine PDF-Dateien unterstützt, tragen wir die Anzeige automatisch 
im Textformat ein. 
 
Die Laufzeiten der Anzeige bei Fremdportalen unterscheiden sich. Wir schalten in der Regel für mindestens 30 Tage. In einzelnen Fällen sind auch 
nur 28 Tage möglich. 
 
JOBMIXER.com kann keine Haftung für die Veröffentlichung einer Anzeige in einem bestimmten Portal übernehmen. Die Freischaltung dort obliegt 
den entsprechenden Portalen. Wir schalten auf jeden Fall bei genug Fremdportalen, so dass eine Mindestanzahl von 30 erreicht wird. 
Nach Ablauf der Laufzeit (in der Regel 30 Tage) werden die Anzeigen automatisch durch JOBMIXER.com bei den Fremdportalen deaktiviert. Sollten 
Sie eine vorzeitige Deaktivierung wünschen, senden Sie eine Mitteilung per E-Mail an support@jobmixer.com. Durch die gegenseitige Vernetzung der 
verschiedenen Portale und die Übernahme durch Jobsuchmaschinen kann nicht dafür garantiert werden, dass das Stellenangebot sofort komplett aus 
dem Internet verschwindet. In der Regel dauert dies einige Tage. 
 
Sollten Änderungen an einer Anzeige gewünscht sein, können Sie dies bei JOBMIXER.com selbstständig und kostenfrei innerhalb Ihres Accounts 
vornehmen. Wenn die Änderungen ebenfalls an den Anzeigen bei den Fremdportalen vorgenommen werden sollen, entstehen Kosten, abhängig vom 
Aufwand. 
 

mailto:support@jobmixer.com

